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ZADANIE 1 (1 PKT)

Grupie dwustu os6b zadano pytanie: , Jaka jest twoja ulubiona dyscyplina sportu?”. Wyniki
tej ankiety przedstawiono na wykresie.

Koszykowka
Pitka nozna

Tenis

Plywanie

Inna odpowiedz

Dokornicz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Z informacji podanych na diagramie wynika, ze:

A) 28 0s6b jako ulubiona dyscypline podato pitke nozna.

B) Laczna liczba odpowiedzi: , pitka nozna” i , tenis” jest réwna liczbie wszystkich pozosta-
tych odpowiedzi.

C) Liczba odpowiedzi , ptywanie” byta o 4 wieksza od liczby odpowiedzi ,tenis”.

D) Liczba odpowiedzi ,tenis” byta o 6 mniejsza od liczby odpowiedzi ,koszykéwka”.

ZADANIE 2 (1 PKT)

Dane sa cztery liczby x,y, t, u zapisane za pomoca wyrazen arytmetycznych:

1 y 1 ; 3+2 y 1
_ﬁ — I 1 = — — =
= + 3 5+3 5 3 0,2+0,3

Ktoéra z tych liczb jest najmniejsza? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
A) x B)y O)t D) u

ZADANIE 3 (1 PKT)

Cene roweru podwyzszono najpierw o 35%, a p6Zzniej o 150 zt. Po obu podwyzkach rower
kosztuje 4200 zt.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Przed tymi dwoma podwyzkami rower kosztowat 3200 z1. P F
Po obu podwyzkach cena roweru stanowi 140% ceny poczatkowej. P F
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ZADANIE 4 (1 PKT)
Z regul dzialari na potegach wynika, ze:

(300000)% = (3-100000)> = (3-10°)% = 3°- 10.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych. Z tych samych regut
wynika, ze liczba (900 000 000)? jest réwna
A) 9% - 101 B)9-10%* C) 93 - 10% D)9-101

ZADANIE 5 (1 PKT)

Glazurnik ukladat ptytki. Wykres przedstawia liczbe utozonych ptytek w zaleznosci od cza-
su w trakcie oSmiogodzinnego dnia pracy.

250 A

200 1T

150 1

liczba ptytek

100 +

50 +

| | ] ] ] ] | | >
1 1 | | 1 1 1 | >
70 g0 90 10% 1190 1200 13% 149 15%  godzina

Na podstawie wykresu wybierz zdanie falszywe.

A) O godzinie 10090 glazurnik rozpoczat godzinna przerwe.

B) Od 7% do 8% glazurnik utozyt mniej ptytek niz od 11%° do 12%.

C) W ciagu kazdej godziny glazurnik uktadal taka sama liczbe ptytek.
D) Przez ostatnie trzy godziny pracy glazurnik utozyt 50 plytek.

ZADANIE 6 (1 PKT)

Czy suma dowolnych trzech kolejnych liczb catkowitych jest podzielna przez 3? Wybierz
odpowiedz T (tak) albo N (nie) i jej uzasadnienie sposréd oznaczonych literami A-C.

Tak Nie

| | poniewaz wsréd dowolnych trzech kolejnych liczb catkowitych

A) musi znajdowac sie liczba podzielna przez 3.
B)  znajduja sie liczby, ktére daja reszty: 0, 112 przy dzieleniu przez 3.
O) znajduje sie liczba, ktéra nie jest podzielna przez 3.
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ZADANIE 7 (1 PKT)

Zaleznoé¢ miedzy liczba przekatnych (k) a liczba bokéw (1) wielokata wypuklego okresla
wzor @ Ocent prawdziwos$¢ podanych zdani. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
lub F —jesli jest falszywe.

Liczba przekatnych w dwunastokacie wypuklym jest sze$¢ razy P F
wieksza od liczby przekatnych w szesciokacie wypuktym.

Liczba przekatnych w siedmiokacie wypuklym jest o 10 wieksza P
od liczby przekatnych w czworokacie wypuklym.

ZADANIE 8 (1 PKT)

Od liczby (—3v/17) odejmujemy liczbe 2+/27.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Otrzymany wynik jest liczba

A) wieksza od 1.

B) dodatnia mniejsza od 1.

C) mniejsza od (—22).

D) ujemna wieksza od (—22).

ZADANIE 9 (1 PKT)
Lukasz wycial z kartki papieru tréjkat rownoramienny ABC, a nastepnie zagial w nim dwa
narozniki tak, ze wierzchotki A i B tréjkata znalazly sie w Srodku D jego podstawy. Powstat

w ten sposéb pieciokat KLMCN.
C

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli

jest falszywe.

Pole pieciokata KLMCN stanowi 75% pola tréjkata ABC.

P F
Obwéd pieciokata KLMCN jest taki sam jak obwéd tréjkata ABC. P F
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ZADANIE 10 (1 PKT)

Kasia kupita cztery otéwki i dlugopis. Srednia arytmetyczna cen tych pieciu artykuléw byta
rowna 1,8 zt. Otéwki kosztowaly tacznie 6 zl. Ile kosztowal dlugopis? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposréd podanych.

A)2,7 zk B) 1,5 zt C)2zt D) 3 zt

ZADANIE 11 (1 PKT)

W pewnej loterii przygotowano 20 loséw wygrywajacych i pewna liczbe loséw przegry-
wajacych. W trakcie losowania wyciagnieto 20 loséw i wszystkie byly przegrywajace. Po
wyciaglrlieciu tych 20 loséw prawdopodobieristwo wyciagniecia losu wygrywajacego wzro-
sto do =.

Uzupei)nij zdania. Wybierz odpowiedzZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedz sposréd oznaczonych literami Ci D.

Na loterie przygotowano A/B loséw przegrywajacych.

A) 80 B) 100

Wyciagnieto kolejnych 10 loséw przegrywajacych. Zatem prawdopodobiefistwo wyciagnie-
cia losu wygrywajacego wzrosto do C/D.

O 2 D)3

ZADANIE 12 (1 PKT)
W tréjkacie rownoramiennym ABC o podstawie AB narysowano wysoko$¢ AD, jak na ry-
sunku. Kat miedzy ta wysokoscia a podstawa AB jest réwny 26°.

C

Jaka miare ma kat « zaznaczony na rysunku? Wybierz wlasciwa odpowiedzZ sposréd po-
danych.
A) 64° B) 52° C) 48° D) 38°

ZADANIE 13 (1 PKT)

Skrzynia ma ksztatt prostopadtoécianu. Podloga skrzyni ma wymiary 2,4 mi1,5 m, a wyso-
kos¢ skrzyni jest rowna 1 m. Piasek wsypany do skrzyni zajmuje 5 jej pojemnosci. Ile me-
tréw szeSciennych piasku wsypano do skrzyni? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd
podanych.

A) 3,6 m3 B) 0,4 m? 0)1,2md D) 2,4 m3
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ZADANIE 14 (1 PKT)

Prostokat ABCD podzielono odcinkiem EF na dwa prostokaty. Odcinek EF ma dlugosé 12
c¢m, a odcinek ED ma dtugo$¢ 2 cm. Pole prostokata EFCD stanowi % pola prostokata ABCD.

D C
E F
A B

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Pole prostokata ABCD jest réwne 108 cm?.

P F
Odcinek AE ma dtugo$¢ 7 cm. P F

ZADANIE 15 (1 PKT)

Na rysunku przedstawiono bryle zbudowana z szesciu jednakowych szeScianéw. Objetosé
tej bryty jest réwna 384 cm?.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Pole powierzchni catkowitej tej bryly jest rowne
A) 320 cm? B) 576 cm? C) 336 cm? D) 384 cm?
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ZADANIE 16 (2 PKT)

Asi zerwat sie naszyjnik. Trzeciq cze$¢ liczby korali znalazta na podiodze, jedna czwarta w
kieszeni, jedna piata pod oparciem kanapy, a sz6sta czes¢ liczby korali zostala na sznurku.
Szesciu korali nie udato sie jej odnalezé. Oblicz, ile korali zostato na sznurku.
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ZADANIE 17 (3 PKT)

Na rysunku pokazano plan dwoéch drég, ktérymi Olek chodzi do szkoty.

1200
dom Olka T =
N
N\ 900 m
N
Legenda N
droga A N N
— — — drogaB :I>

Przyjmij, ze Olek porusza sie ze stata predkoscia 4,

do szkoty droga B niz droga A.

szkota

SkTm. Oblicz, o ile minut krécej Olek idzie



zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 18 (2 PKT)

Adrian chciat kupi¢ 12 jednakowych butelek soku owocowego, ale zabrakio mu 23,80 zto-
tych. Kupil wiec 8 butelek soku i zostato mu 5,80 zlotego. Ile kosztuje jedna butelka tego
soku?
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ZADANIE 19 (3 PxT)

W prostokacie ABCD o polu 96 cm? bok BC ma dtugoéé 8 cm. Na bokach AB i AD wybrano
punkty E i F tak, ze |CE| = 10 cm i |CF| = 13 cm. Oblicz pole czworokata AECF.

D C
P&
S 8 cm
C
F S
A 7 B

10
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